
DEĞERLENDİRME 
1) Aşağıdaki cümlelerdeki boşlukları uygun ifadelerle doldurunuz. 

yarım -  iki  - üç - bütün - sekiz - çeyrek  - dört 

a) Bir bütünün iki eş parçasından her birine ............................ denir.  

b) Bir bütünün içinde ............................ yarım vardır.  

c) Bir yarımın iki eş parçasından her birine ............................ denir.  

ç) Bir bütünün içinde ............................ çeyrek vardır.  

d) İki tane bütün ……………….. çeyrek eder. 

e) İki yarım bir ............................ eder. 

f) 6 tane yarım............................ tane bütün eder. 

2) Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların başına “D”, yanlış olanların başına “Y” yazınız. 

(    ) İki tane yarım dört çeyrek eder. 

(    ) Bir bütün iki yarım eder. 

(    ) İki tane çeyrek bir bütün eder. 

(    ) Dört tane yarım dört çeyrek eder. 

(    ) İki tane yarım bir bütün eder. 

 

3) Aşağıdaki simitlerden hangisi bütünü gösterir? İşaretleyiniz.  
 

   A)                            B)                  C) 

 

4) Aşağıdaki ekmeklerden hangisi yarımı gösterir? İşaretleyiniz.  
    

A)                            B)                  C) 

 

5) Aşağıdaki portakallardan hangisi çeyreği gösterir? İşaretleyiniz.  
    

A)                            B)                  C)  
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